

用银行的钱赚钱，听上去似乎需要高深的金融知识，以及深厚的财经背景，是那些高级经理们干的事情。而我却要向普通百姓介绍一个非常简单的理财方法，让您通过每个月一次电话就可以做到：借银行的钱赚钱，而且风险极低。

实现条件：

信用卡一张、可申购货币基金的储蓄卡一张

银行，作为最权威的金融机构，有最权威的专家坐镇。想借银行的钱赚钱，又不想承担太大的风险，可能吗？这是很多人都会产生的疑问。但根据记者近半年的实际操作，发现想实现它并不太困难，仅仅需要一张信用卡和一张储蓄卡而已。

向银行借钱的方式极为简单，具体说就是“用信用卡透支”。近年来，银行间的竞争日渐激烈，而信用卡业务已成为竞争的焦点之一。由于中国人“量入为出”的传统消费观念，很多人尤其是中老年人把“今天花明天的钱”的信用卡消费方式看作是“败家”。而一些青少年不顾及自己的承受能力、无节制的透支行为，更是让不少媒体纷纷发出了“警惕奢侈品透支消费”之类的呼声。而记者始终认为，信用卡30到50天的免息还款期实在是一个不可不占的便宜。而有了按日计息的货币基金后，这个便宜更是可以直接转化为金钱。

记者提供的方式非常简单：在同一家银行办理一张可用来申购货币基金的储蓄卡和一张可透支的信用卡，然后把每月的工资留下少量应急的现金后，全部存到储蓄卡中，并全部购买成货币基金，而后，日常所需消费全部使用信用卡透支。（目前几乎所有的大型超市以及稍具规模的商场，几乎都可以进行刷卡消费，往往还会针对不同出卡银行提供一些优惠活动。）而每月接到信用卡账单后，在到期还款日的前两天赎回相应额度的基金还账即可。听上去似乎麻烦，不过如果你使用工资卡做为储蓄卡，同时办理“自动还款”之类的银行服务项目（免费），那么就可以大大节省上面提到的手续，每个月花上几分钟，打一个电话或者上网点击几下就可以全部完成。

这么做最大的好处就是：当你把工资购买了货币基金的那一天开始，你可以根据所购买的数额得到相应的利息，同时并不干扰你的日常消费。而采用这种方式，我们就可以利用信用卡透支的无息期得到购买货币基金的分红回报了。这笔钱根据每个人消费水平不同而有所区别，额度虽然不会太高，但无论对于谁，都属于“计划外收入”，简单说就是“白来的”，而且简单、合法，且并不需要太多时间进行经营管理。

理论基础：

当免息还款期遭遇按日计息

操作前首先要对将要投资的方式有所了解。在很多人头脑中，钱只有存到银行才是保险的，而且往往会把“投资”等同于“风险”，提到“基金”更会直接联想到“股票”，然后退避三舍。在这方面要注意的是：请千万不要把货币基金与市面上很多参与股市投资的基金混同，货币市场基金是一种以银行存款、短期债券（含央行票据）、回购协议和商业票据等安全性极高的货币市场工具作为投资对象的投资基金。可以说它是一种介于有风险的投资和传统的储蓄之间的一种新型的理财品种，人们可以将其看作是储蓄替代品，也可看作是初级投资性产品。

流动性强、安全性好、收益稳定等特点是货币市场基金的天然优势。货币市场基金非常适合那些想追求稳定增值又不满足存款收益的银行储户。而使用与信用卡透支相结合的购买方式，更可以充分发掘货币基金按日计息的特点。

货币基金最好的特点是不征收利息税，当然也会有管理费产生，但它每天公布的当日收益率都是已经减去所有费用后的数字。虽然近一段时间，货币基金的收益与从去年开始到今年3月份之前都不低于3%的七日年化收益率相比有所下降，但一直维持在2.3%-2.5%的收益。比起1年期储蓄1.8%的税后收益来说，仍然是诱人的，更何况它还兼有活期储蓄的优势。虽然每个货币基金品种每天的收益率高低不同（2月份银华现金甚至曾出现过3天高达8%的日收益率，而之后几天随即跌落到0.4%），但一般而言，1万元的货币基金投资，在1年后的收益应该在300元上下。钱不算多，但相对来说非常安全。